

ERRATUM

Polyphasic Analyses of Methanogenic Archaeal Communities in Agricultural Biogas Plants

E. Nettmann, I. Bergmann, S. Pramschüfer, K. Mundt, V. Plogsties, C. Herrmann, and M. Klocke

Leibniz-Institut für Agrartechnik Potsdam-Bornim e.V., Abteilung Bioverfahrenstechnik, Max-Eyth-Allee 100, D-14469 Potsdam, Germany; Leibniz-Institut für Agrartechnik Potsdam-Bornim e.V., Abteilung Technikbewertung und Stoffkreisläufe, Max-Eyth-Allee 100, D-14469 Potsdam, Germany; Technische Universität Berlin, Fakultät 3, Institut für Technischen Umweltschutz, Fachgebiet Umweltmikrobiologie, Franklinstrasse 29, D-10587 Berlin, Germany; Beuth Hochschule für Technik Berlin, Fachbereich Life Sciences and Technology, Lütticher Straße 38, D-13353 Berlin, Germany; and Humboldt Universität zu Berlin, Landwirtschaftlich-Gärtnerische Fakultät, Invalidenstraße 42, D-10099 Berlin, Germany

Volume 76, no. 8, pages 2540–2548, 2010. Page 2541, column 1, line 59: “EUB223” should read “EUB338.”
Page 2541, column 2, line 3: “DSM1525” should read “DSM1535.”